



С 9 по 12 марта в детском саду прошла неделя по теме - «Мир театра нам знаком, встречи с ним мы очень ждем!» итоговым мероприятием которого был «Театральный фестиваль».

Дети средней группы «Любознайки» показали кукольный спектакль по мотивам русской народной сказки «Волк и семеро козлят».

Артисты очень переживали, но благодаря им и педагогам наши зрители смогли погрузиться в волшебную и сказочную атмосферу. Их дружные возгласы от удивления и восхищения, раздавались на протяжении всего спектакля!









